PT GROUP

[TacnopT n3genng

FA327527/22177/
221717 Cobonb*

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

* MogXxoAnT Ha YKa3aHHble KOMIJIeKTaLumu.

ApTtukyn: GAZ991101

KomMmnnektayus:

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

A) BonTt M10x20 - 1 wr.

B) BonT M10x1,25x40 - 6 WwT.

C) Bont M12x1,25x45 c tobkoM - 2 Wr.
D) rarka M10 -1 wr.

E) Marika M10x1,25- 6 wr.

F) Maka M12x1,25 -2 wr.

G) Wanba 10- 12 wr.

H) LLlain6a 10 yBennyeHHas - 2 wWT.
1) Lanba 12 yBennyeHHas - 2 wr.
J) WWanba 10 rpoBepHas - 7 wWrT.

K) LLarn6a 12 rpoBepHas - 2 Wr.

L) WNAWMHT NPYXXMHHbIA UrOoAbYaTbI - 1 WT. D

M) Manew rHyTbIn
rafIbBaHM3NPOBAHHbIN - 1 WT.

N) Cb€MHbIN Wap B cbope - 1 WrT.

0) 3ak/s1lagHasa naacTMHa - 1 Wwr.

P) KpoHLUTENH po3eTKM - 1 WT.

Q) KpOHLLUTENH rHYTbIV - 1 WT.

R) KpOHLWITEWMH LLeHTPAJIbHbIN - 1 LWT.

S) 3arnyLuKa NprémMHOro oTBepCTHs - 1 Wr.

1) KNto4 poXXKOBbI Ha 19 MM.
2) Kntoy TpeLoTka Ha 19 mm.
3) Kntod Ha 17 MM 2 W,
)

4) Kntoy Ha 38 Mm.

H - tonbko ona
KpenJieHNa 3aryLKu.

TCY TA3
27527/22177/221717 Cobonb

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

GAZ991101

10,0

75 3370 -[-* 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
Taraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena rno AaHHbIM aBTONPOU3BOANTENA (*A1 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAsA Macca NMPULENa No AaHHbIM NPow

3BoguTens TCY.

./— \'

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro

10 BEPTUKA/IbHOW MJIOCKOCTM NPOXoAALLeii yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 18,1 kr.;

- rabaputHbie pa3mepbl u3genns 1093x356x263 Mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenns;

Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe6
P
- He BCTaBaTb HA U3/ie/Ine 1 He BYKCMPOBATb aBTO 33 U3denne;

- He MCNOIb30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN1A JOMKPATa;
- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM MOKPbITUM 33BNIEHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTe/IN N0 AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- U34enne He NpeAHa3HaueHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0Ib30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmin 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANs YCTPaHeHUs

TEXHONOTUYECKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPy ycTaHoBKe 11060r0 HarpyXatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3Kenyataums TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytoLmm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpPOCTb C AONIXHA

cooTBeTCTBOBATH M/

JlaTa ynakoBku

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLUAT 1. Nepep yCTaHOBKOW LLEHTPAJIbHOrO KPOHLUTENHA Pa3MecTuTe
3aK/1afHy0 NNACTMHY B nonepeyHoi banke (TpaBepce), COBMeCTMB
OTBEPCTUSA 3aKNaAHOW NAACTUHbI C OTBEPCTUSIMUN B TPABEPCE, U,
NpOCYHYB B HWX ABa 601Ta M10x1,25x40, Kak NOKa3aHo Ha ¢oTo.

LUAT 2. YCTaHOBUTE KPOHLUTENH LIEHTPAJIbHbIN 1 3aKpennTe ero
6onTamn M10x1,25x40 c noMoLbio raek M10x1,25 yepes waribbl 10 1
Wwarbbl 10 rpoBepHble, Kak MOKa3aHO Ha CXxeme.

CoeanHeHMA He 3aTArnBaTh.

LUAT 3. 3akpenunTe KPOHLUTENH LLeHTPaJIbHbIN Ha Kpyrsion 6asike ¢
NMOMOLLbIO KPOHLUTENHA FHYTOro, coeanHMB obe feTann C MOMOLLbIO
nByx 6onToB M10x1,25x40 yepes waribbl 10 1 rpoBepHbie 10, rankamm
M10x1,25, n 6ontoB M12x1,25x45 yepes wanbbl 12 1 wanbbl 12
rpoBepHble, rankamm M12x1,25 cHU3y, Kak MOKa3aHO Ha CXeMe.
CoeanHeHWA He 3aTArNBaTb.

LWAT 4. OTperynnpyinTte NON0XEHME LLEHTPAJIbHOrO KPOHLUTENHA U
33TAHWTE BCe pe3bboBble coeANHEHUS.

YCTaHOBMWTE KPOHLUTENH PO3ETKM 1 3aKPENMTE ero Ha LWnujbke

C NOMoOLLbIO rankn M10, yepes wanby 10 yBennyeHHyto v wanby 10
rPOBEPHYIO.

LUAT 5. YcTaHOBUTE CbeMHbIN Wap B cbope 1 3aKpennTe ero
nanabueM rHyTbiM CO UNJIMHTOM.

3adumKcnpyinTe cbeMHbIN Wwap 601ToM M10x20 CHK3y.
3aTAHMTE CbEMHbBIN LLIAP C MOMOLLIO KJ1H04a Ha 38 MM.

LUATI 6. YcTaHOBKa 3aBepLueHa.

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUNHOIo
CpoKa, npu cobitoaeHnmn TpeboBaHUI No YyCTaHOBKE M 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAETCA Ha C1yYan, Koraa AedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebuTens nam TpeTbux nL, B pesysibTate
HapYLUEHWNA NMPaBu/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAaXa, 3KCIJlyaTalym, a TaK Xe BHECEHWS N3MEHEHWUI 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeceHWe yiepba MMYLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3YJibTaTe HenpaBuibHOro
XPaHEHNA v SKCMyaTauun n3genms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






